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3.7 Les études en marketing

Y? +(@%* X +b%+2*a*X;*b)- 2*Y,*(a* X; +b)

e =(Yi- f(X)f =(Y; - @* X, +b))* =

Et I'erreur totale est égale a :

g
e=q &
i=1
Elle est minimale si les dérivées par rapport aux parametres a et 8 s'annulent
de_petde-g
da db
Avec:
ﬁzz*a*x»%z*x»*b-2*Y»*(x»):2*x»*(a*x»+b-Y»)
da I I I I I I I
Et:
(;—E:Z*b+2*a*xi-2*Yi)
Donc :
de _¢ dg _ 2
—Tad - Ta2 X *(@*Xj+b-Y)=0
da  da =
Et:
n n n
d—széz—e Q (2*b+2*a*X;- 2*Y,)=2*Q (b+a*X;- Y))=0
i=1 i=1 i=1

De la seconde expression:

n n
n*b+a*Q X;- q Y =0

i=1 i=1
Soit :
n n
Lgvmarted xen
n o n o
Soit :
Y=a*X+b
Nous en déduisons que la droite de régression passe par le point (Y ;Y). Lavaleur de 8
est alors :
b=Y-a*X
En la remplacant dans la premiére expression, cela donne:
g d _ _
2*a Xi*@*X;+b-Y)=2*gq X;*(@*X; +(Y-a*Xx)- Y)=0
i=1 i=1
Soit :
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